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Prítomní členovia MsV: 

pp. Karin Bartošová, Mgr. Božena Rendeková, Ľubomír Stratený,  Dana Schillerová, Mgr. Magdaléna 

Kobzová,  neprítomná: p. Zita Majerová    

 

Program 

 

1. Otvorenie  

2. Informácie z porady poslancov MsZ Ilava konanej dňa 18.8.2020 

3. Požiadavky mestskej časti  - stav plnenia  

4. Rôzne 

5. Záver  

 

Bod: 1 a 2 

 

Zasadnutie otvorila p. Karin Bartošová  s privítaním členov výboru.  

 

1. P. Bartošová informovala o výsledkoch zo zasadnutia finančno-majetkovej komisie 

/týkajúcich sa MsČ  

 

A: Stavebný pozemok Lašteky: Dňa 16.7.2020 požiadal Ing. Martin Batla, bytom Medňanská 

896/19, 019 01 Ilava o uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena na 

pozemku mesta parc. č. KN-E 5055/501, orná pôda o výmere 110 m
2
, v k.ú. Ilava, zapísané na LV 

2822,  pre územné rozhodnutie stavby Miestna komunikácia a inžinierske siete „Pod lesom“ z dôvodu 

napojenia sa stavby kanalizácie SO 202 na existujúcu splaškovú kanalizáciu a napojenia stavby 

vodovodu SO 201 na existujúci vodovod podľa projektovej. Predmetom tejto zmluvy je záväzok 

účastníkov uzatvoriť Zmluvu o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena v prospech: Ing. Martin 

Batla, bytom Medňanská 896/19, 019 2 01 Ilava ako budúcim oprávneným z vecného bremena a 

mestom Ilava ako budúcim povinným z vecného bremena, spočívajúce v práve uloženia inžinierskej 

siete – kanalizačného potrubia SO 202 a vodovodného potrubia SO 201 v dĺžke cca 4 m a tiež v práve 

vstupu, prechodu a prejazdu ťažkej techniky v rozsahu nevyhnutne potrebnom na uloženie inžinierskej 

siete a jej napojenia na existujúcu verejnú kanalizáciu.   Náklady spojené so zriadením vecného 

bremena bude znášať budúci oprávnený z vecného bremena. FMK odporučila MsZ uzatvoriť zmluvu 

o budúcej zmluve. 

B: Dňa 5.6.2020 požiadal p. Roman Kalus, bytom Kukučínova 473/27, 019 01 Ilava o odsúhlasenie 

zriadiť vecné bremeno, uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena alebo 

uzatvorenie dodatku č. 1 k Zmluve o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena č. ZBZ 2/27/2017 

na pozemkoch mesta parc. č. KN-E 5051/51 - ostatné plochy o výmere 5186m
2
 a KN-C 180/2 - 

zastavané plochy a nádvoria o výmere 703 m
2
, v k.ú. Ilava, zapísané na LV 2822,  z dôvodu úpravy 

projektu a zmeny charakteru stavby verejného vodovodu a verejnej kanalizácie na spoločnú 

vodovodnú a spoločnú kanalizačnú prípojku v súkromnom vlastníctve p. Romana Kalusa ako 

investora, resp. budúceho oprávneného. FMK neodporučila predmetné požiadavky schváliť. 
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2. Tepelné hospodárstvo Ilava: vedenie mesta predkladá na MsZ dňa 25.8.2020 dodatok 

o predĺženie nájmu so spoločnosťou Ilfes s.r.o. o ďalší rok. Vedenie mesta nereflektuje na 

požiadavku zrealizovať verejnú diskusiu.  

3. Rekonštrukcia cesty – záhradkárska oblasť „Lašteky“:  zástupcovia chatárov „Lašteky“ 

informovali poslankyňu p. Bartošovú o iniciatíve čiastočne zrekonštruovať 

príjazdovú cestu  k záhradkárskej oblasti vo vlastnej finančnej i pracovnej réžii (cca 

3500EUR náklady). Mesto Ilava /TSM/ prisľúbilo pomoc vo forme dodania frézovaného 

asfaltu v budúcnosti. Zástupcovia vlastníkov nehnuteľností  uvítajú  konštruktívny dialóg 

s vedením mesta vo veci riešenia ich požiadaviek prostredníctvom príslušného mestského 

výboru. 

4. Rekonštrukcia verejnej komunikácie – plán na rok 2020: 

Do konca roka 2020 navrhlo vedenie mesta Ilava nasledovnú rekonštrukciu ciest a 

chodníkov: 

A: chodník od ul. Košecká po objekt „bývalé OSP“  

B: chodník od rohu parcely 137/1 smerom k cintorínu 

C: chodník od ulice Farská po semafor 

D: úprava povrchu cesty na Mierovom námestí 

E: úprava cesty pred MŠ na ul. Medňanská vo výške 38.498EUR(najdrahšia oprava 

z návrhu) 

F: chodník na ulici Pivovarská od zberných surovín po odbočku na sídlisko Skala. 

Celková výška nákladov s DPH cca 153tis Eur. 

Predsedníčka MsV č. 2 informovala prítomných, že na porade poslancov dňa 18.8.2020 

vyjadrila nesúhlas s úpravou cesty pred MŠ na ul. Medňanská. Táto úprava nebola riešená 

na zasadnutí MsV vopred (viď „obecný zákon“) a tento úsek nie je zahrnutý v prioritných 

požiadavkách občanov na rekonštrukciu ciest a chodníkov v príslušnej mestskej časti. 

Oznámenie o úprave cesty bolo oznámené ústne, bez písomného vyjadrenia. Postup 

vedenia mesta bude riešený v súlade s platnou legislatívou, nakoľko nie je možné 

ignorovať mestský výbor, jeho zástupcov a požiadavky. Poslanci opätovne žiadajú 

o zlepšenie komunikácie s vedením mesta.  

 

Bod: 3  

 

 Zástupcovia mestskej časti Skala p. Stratený a p. Rendeková požiadali o urgentné riešenie 

požiadaviek občanov: 

 

1. vyriešenie jám na cestách nachádzajúcich sa v MsČ 

2. zjednosmernenie ulice od domu rodiny Čugových po „otoč“ 

3. orez 4roch veľkých smrekov (požiadavka občana Starečka) umiestnených pri autobusovej 

zástavke MsČ Skala.  P. Bartošová požiada o spoluprácu člena stavebnej komisie p. Bagina 

V., aby boli požiadavky č. 1 a č. 2 prerokované na najbližšom rokovaní stavebnej komisie 

a zároveň o spätnú informáciu.  

 

Bod: 4 - rôzne  

 

Dňa 23.8.2020 bola slávnostne a úspešne, na ihrisku ZŠ Medňanská, zahájená mestská liga 

malého futbalu, k čomu členovia MsV vyjadrujú poďakovanie za jej spustenie.  Priebeh 

nedeľného programu a nadšenie účastníkov však prinieslo sťažnosť od obyvateľa p. Juríčka, 

ktorý verejne, prostredníctvom sociálnej siete, požiadal účastníkov ďalšieho kola ligy, o 

„stíšenie sa v hlasnom vyjadrovaní formou hrubých vulgarizmov“.  Priamo na športový areál 
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je napojené často navštevované destské ihrisko a tým pádom spúšť prednesených vulgarizmov 

nemá pozitívny vplyv na deti. Požiadavka bude v čase riešená zástupcami MsV a mestom.  

 Predsedníčka MsV poďakovala prítomným za ich účasť a stretnutie ukončila. 

 

 

Zapísala: K. Bartošová v.r. 

Dátum: 24.8.2020 

 

 

 

Príloha k zápisnici zo zasadnutia MsV č. 2 Ilava „Zoznam požiadaviek mestskej časti“  

  

Požiadavka MČ Stav plnenia 

Kompletná revitalizácia sídliskového vnútrobloku ul. 

Medňanská (bytové domy č. 515, 516, 517 a 518); 

vrátane vyriešenia priestorov po bývalej 

strojovni/kotolni, umiestnených v BD č. 517;  

Vysúťaženie PD v roku 2019; alebo v roku 2020. PD 

súťažiť až po vyčlenení financií na revitalizáciu 

v rozpočte mesta Ilava. Mesto nevyužilo možnosť 

zahrnúť projektový zámer do projektových 

požiadaviek na čerpanie externých zdrojov v rámci 

predĺženého obdobia čerpania financií z eurofondov. 

Revitalizácia a rekonštrukcia (obnova) mostu 

v sídliskovej časti Skala 

Bez odpovede, čiastočné prerokované na poradách 

poslancov, bez stanovenia dátumu riešenia 

požiadavky  

Výmena smetných košov v MČ volebný obvod č. 

2 – resp. zaradiť tento volebný obvod do celkovej 

obmeny smetných košov v meste Ilava (za 

predpokladu, že sa budú smetné koše obmieňať). 

22.1.2020: umiestnenie 2 smetných košov do 

vnútrobloku Medňanská 

Požiadavka bude riešená ako „urgentná“ na porade 

poslancov dňa 13.8.2019 vzhľadom na dezolátny stav 

odpadkových košov. Návrh občanov: vybudovanie 

podzemných „kontajnerov“. Stav ku dňu 19.9.2019 – 

pôvodné smetné koše odstránené, prísľub od TSM 

k inštalácii nových 10 smetných košov. Požiadavka 

splnená čiastočne.  

Plán vývozu odpadu TSM na  rok 2019 – upraviť 

plán vývozu odpadu pre oblasti so zvýšenou 

hustotou obyvateľstva počas Vianočných 

a Veľkonočných sviatkov, tj. zaradiť do plánu 

vývozu dátumy 23.12.2019 a 20.4.2019 tj. 

zmiešaný odpad /nie triedený. Súčasný stanovený 

plán nie je nastavený skutočnej realite hromadenia 

sa odpadu, ale potrebám a voľbe TSM. Z porady 

MsV dňa 22.1.2020: počas Vianočných sviatkov 

r. 2019 mesto porušilo VZN č. 9/2019 

o nakladaní s komunálnym odpadom: vývoz 

zmesového KO sa v časti Medňanská realizoval 

po 11tich dňoch čím došlo min k porušeniu 

hygieny atď.  

 

Poslankyňa Bartošová predkladá návrh dodatku ku VZN č. 3/2017 

o nakladaní s odpadmi a o miestnom poplatku za komunálny odpad...Čl. V 

„systém zberu a prepravy odpadov“ bod 2. Písmeno a) tak, aby sa 

zabezpečil odvoz pri vybraných sviatkoch min 2 týždenne.. Mesto Ilava 
pripravuje aktualizáciu predmetného VZN. Predsedníčka výboru odošle do 

24.9.2019 požiadavku na aktualizáciu. Požiadavka prerokovaná na 

zasadnutí poslancov dňa 12.11.2019. Odpoveď vedúceho TSM: Tak ako 
som sa včera vyjadril k požiadavke zmeny termínu zberu ZKO z ul. 

Medňanskej moja ponuka je nasledovná v prípade, že mnou vybraný 

kontajner určený na ZKO na ul. Medňanskej  bude v posledný deň 
plánovaného zberu t.j. 17. 12. 2019 vyseparovaný na 90% (100% 

nevytriedi nikto) a ostatné kontajnery po zbežnej vizuálnej ohliadke 

budú tomu zodpovedať a v kontajneroch na triedený zber budú 
výlučne zložky zodpovedajúce systému zberu triedených zložiek KO. 

Zabezpečíme vývoz ZKO tak, ako bolo Vami navrhované, t.j. 

namiesto 21.12.2019 dňa 23.12.2019. Vytriedenosť bude 
posudzovaná komisiu zloženou 2 pracovníkmi TSM a 1 občanom 

z Vašej MČ. (napr. Vami) nebudeme rozpočet  zaťažovať nákladmi 

na  individuálnu analýzu ZKO ext. Organizáciou 

Zjednosmernenie ulica v časti Skala – dom č. 667 

– od „rodiny Čugových smer Prekop“  

K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava,  požiadavka 

opätovne predložená MsV na rok 2020 

Osadenie 2 retárd – stredná ulica časti Skala K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava dto: 22.1.2020 

Autobusová zastávka – ul. Medňanská – ZŠ 

Zrealizovať opravu zastávky vrátane vyčistenia 

okolia v termíne do konca mesiaca marec 2019, 

zaradiť do plánu opráv a údržby mesta Ilava + 

obnova novým náterom 

 

Návrh MsV: zorganizovať brigádu a obnoviť 

náterom svojpomocne občanmi.  

Kontrola a oprava mosta v časti Skala – smer 

Iliavka  

K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava 
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Opravy komunikácie od otoča medzi rodinné 

domy (medzi Tomanom a Štefancom), osadenie 

zrkadlá, nakoľko zákruta pri rodinnom dome 

Štefancových je neprehľadná a vybudovanie 

posedenia s prekrytím na trávnatej ploche na 

Otočí, nakoľko uvedená plocha sa využíva ako 

ihrisko pre rodiny s deťmi. / Začína  po pravej 

strane 598 a končí to 592 y pohľadu od Otoča a 

po ľavej strane 603 a končí to číslom 610./ 

K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava;  

Zabezpečiť odvodnenie kanalizácie (požiadavka 

občana p. Huja). Žiadosť predložená poslancom p. 

Bagínom na zasadnutí stavebnej komisie 2. augustový 

týždeň 2019 – prečistenie kanalizácie na uliciach 

Medňanská a Jesenského 

Zníženie povolenej rýchlosti na uliciach 

nachádzajúcich sa v mestskej časti Skala – na 

30km/hodinu 

K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava; požiadavka aj 

v súvislosti so zatápaním NP mesta v BD ul. 

Medňanská 517   

Osadenie dopravného značenia ul. Jesenského 

(koniec), označujúce „hlavnú a vedľajšiu“ cestu 

K  18.9.2019 bez odpovede MsU Ilava;  

Zabezpečiť posúdenie nových parkovacích miest 

odstránením a presunom starých „prašiakov“ pri BD 

516,517,518 a 515 – návrh občana p. Janigu 

Bude tlmočené na zasadnutí poslancov MsZ dňa 

13.8.2019 a na zasadnutí MsZ dňa 20.8.2019; stav ku 

dňu 18.9.2019 – bez odozvy MsU Ilava;  

 

Vyčistiť od buriny mestské parkovacie miesta 

nachádzajúce sa v MČ a nakresliť nové čiary 

vyznačujúce parkovacie miesta  - časť 

„Medňanská“  

Bez odpovede MsU; urgencia požiadavky  

Zabezpečiť vyznačenie „zákaz státia 

a parkovania“ pred garážovým státím (garáže 

v súkromnom vlastníctve) nachádzajúce sa na 

ulici Medňanská – BD 521,522 

 

Bez odpovede MsU, urgencia požiadavky  

Vyčistiť priestor okolo kontajnerov na komunálny 

odpad umiestnených  na začiatku časti „Skala“ 
Požiadavka vyriešená TSM – informácia p. 

Stratený 

 

  


